IZ TREH STEVIL SESTAVLJAMO RACUNE

PONOVIMO: Iz treh stevil smo pri Stevilih do 20 sestavili Stiri racune
tako, da smo sestavili dva racuna sesStevanja in dva racuna
odstevanja.

PRIMER 1: Imamo Stevila 9, 4 in 13. Sestavimo 4 racune.

9+4=13 Stevili 9 in 4 zamenjamo in dobimo enak
A+9=13 rezultat. (13)

13-4=9 Pri od$tevanju smo najprej od Stevila 13 odsteli
13—-9=4 Stevilo 4, nato $tevilo 9. Ce oba §tevila se$tejemo,

dobimo Stevilo 13.

PRIMER 2: Imamo Stevila: 20, 40, 60. Sestavi 4 racune.

Dva raCuna seStevanja: Dva racuna
odstevanja:

20+40=60 60—-40=20
40 + 20 =60 60—-20=40
DELO DOMA:

V zvezek napisi naslov, prepisSi en primer ter resi spodnje naloge.

Sestavi 4 racune (2 racuna sesStevanja in dva racuna odstevanja).

1. Iz §tevil 20, 50, 70 &=
2. 1z §tevil 23, 45, 68 / f

3. Iz étevil 56, 3, 59 '("'

)







